11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.02.2009 01:26:09

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.02.2009 20:09:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77335/answer/77372




YBaxaeMuiii Muxauni! 3To MOKeT ObITh IIPOCTO MeXaHWYeCcKas TpaBMa IIpU MacTypbaliui.
Bo3mepxuTech Ha HEKOTOPOe BpeMsi OT Hee. Eciiu 6051b 0cTaHeTCs, 00paTUTECh Ha OUHBIM ITpueM
yposiora. Yoauu.



